Bce nepeBo3ku BbinonHsieM Tonbko no CaHkT-Metepbypry n J1.0. B npegenax 200 km.

Mpumep 1.

KnueHTy B Te4eHnn OHA Hago JocTaBuTh 2 nannetbl oowmm Becom 800 kr.
Appec norpy3ku: CaHkT-INeTepOypr, 2 BepxHWiA nepeynok gom 51
Agpec Bbirpy3ku: CaHkT-letepbypr, np. Ctayek gom 72

LWar 1. KnneHT BbIOMpaeT BpeMeHHON MHTepBan goctaekun "Llenbild deHb" CnepoBatenbHo koad. KBpems = 1
War 2. KnueHT ncxogsa 3 seca/obbema BblbmpaeT Tvn goctasku "CpedHsas" CneposaTtensHo k03d. KetaBka = 2200
War 3. KnueHT 3abuBaeT agpec Norpysku n agpec BbIrPy3KU. CnepoBatenbHO cucTeMa paccynTbiBaeT paccTosiHNE
Mexay TovKkamm (UCKIoYas nnaTtHble Joporu) - 3To 26 Km.
To4yka norpy3skun 1 To4Ka BbIrpy3kM HaxogsaTcs B npeaenax KA.
T.k. paccTogHue mexay Toukamm 6onee 10 KM, paccymTbiBaeTcs gonnarta 3
paccTosiHue BHYTpu KA.
DonnaTta 3a pacctosiHue BHyTpu KAl = ( 26 kM - 10 kM) * 29 py6/km = 4

CraBka = Kepems*Kctaska + [lon.agpec*konuyectso gon.agpecos + [lonnata 3a pacctosHue BHyTpyn KAl + [Jonnata 3a Bble3q 3a KA

CraBka = 1 * 2200 + 0 + 464 + 0 = 2664 py6.

Mpumep 2.
KnueHTy B TO4HO yKa3zaHHOE Bpemsi Hago AocTaButb 1 nannet obwmm secom 300 Kr.
Appec norpysku: CaHkTt-lNeTepbypr, 2 BepxHuin nepeynok aom 51

Appec Bbirpy3kn: CaHkT-lNeTepbypr, np. MNpoceeLleHnsa 99

LWar 1. KnueHT BbIBMpaet BpeMeHHon nHTepsan goctaeku "K ykazaHHoMy epen. CnepoBaTtensbHo k03d. KBpems = 2

LWar 2. KnueHT ucxoas n3 Beca/obbema BblOnpaeT Tun goctaekn "Manas” CnepoBatenbHo k03d. KectaBka = 1500



War 3. KnueHT 3abuBaeT agpec Norpysku 1 agpec Bbirpy3ku.

CnepoBaTtenbHO CMCTEMaA pacCyYNTbIBAET paccTositHue

MeXay TouKamu (MCKnoYas nnaTHble Joporn) - aTo 8 Km.
To4ka norpysku 1 TouKa BbIrpy3kM HaxoasaTcs B npegenax KA.
T.K. paccTosiHne mexay Todkamum meHee 10 kM, gonnarbl 3a
pacctosiHue BHyTpu KA[ - HeT

Honnarta 3a pacctosiHne BHyTpr KAl = ( 8 km - 10 Km) * 29 py6/km = 0

CraBka = KctaBka*Kspems + [lon.agpec*konuyectso gon.agpecos + [lonnata 3a pacctosHue BHyTpyn KA + [Jonnata 3a Bble3g 3a KA

CtaBka =2 * 1500 + 0 + 0 + 0 = 3000 py6.

Mpumep 3.

KnueHty B nHTepBan ¢ 11.00 go 15.00 Hago goctaButh 4 nanneta obwmm Becom 1800 kr.

Appec norpysku: CaHkTt-lNeTepbypr, 2 BepxHuin nepeynok aom 51
Appec BbIrpy3ku: MatyuHa, yn. Ypuukoro 3

LWar 1. KnueHT BbIGMpaeT BpeMeHHOW nHTepBan goctasku "l1on-0Hs"

War 2. KnueHT ncxogsa ns seca/obbema Bbibupaet tvn goctasku "Mera"

War 3. KnueHT 3abuBaeT agpec Norpysku 1 agpec Bbirpy3sku.

CnepoBatenbHo k03d. KBpemsa = 1,5
CnepoBarenbHo k03d. KctaBka = 3500

CnepoBaTtenbHO cMCTEMa pacCyYnTbIBaET paccTosiHue
Mexay TouKammn (UCKMYas nnaTHble A0POorn) - aTo 74 Km.
Touka BbIrpy3kn Haxoadatca 3a npegenamu KA.

T.K. paccTosHue Mmexay Tovukamum 6onee 10 kM, gonnara 3a
paccTosiHMe ecTb

Honnara 3a pacctosiHne = (74 km - 10 Km) * 29 py6/km *2 = 3712 py6.

CraBka = KctaBka*Kspems + [lon.agpec*konuyectso gon.agpecos + [lonnata 3a pacctosHue BHyTpyn KA + [Jonnata 3a Bble3q 3a KA




CtaBka = 1,5 * 3500 + 0 + 3712 = 8962 py6b.




Anroputm pa6oThl Nonb3oBaTens KanbkynsTtopa - OGLLUN

1 Bpems gocTaBku: 3asBKM Ha JocTaBky npuHumatotcs Ao 15.00 3a AeHb 40 NnaHMpyemon AaTbl AOCTaBKU

Mpepnaraetcs BbIGpPaTL BpEMEHHOW UHTEPBAan KBpems
B TeueHun paboyero gHs ¢ 9 oo 19
MHTepBan oxunaaHns 6 Yyacos 1
1.1.[Uenbin aeny (Hanpumep ¢ 9 no 15, ¢c 11 no 17....)
B TeueHun paboyero gHa ¢ 9 po 19

MHTepBan oxunaaHus 4 yacos 1.5
1.2.{Mon-gHsa (Hanpumep ¢ 9 go 13, ¢ 11 0o 15....)
B TeueHun paboyero gHa ¢ 9 go 19

MHTepBan oxunaaHuns 1 yac 2
1.3.[Kykas.Bp. |(Hanpumep c 9 go 10,c 11 go 12....)

2 BbibGepute TN gocTaBku MosiBnsieTca 4 okowka Ans Bbibopa lMoackaskn BHYTPU OKOLLEK [KcTaska.
0o 500 kr.
no 1 nanneta 1500
2.1.|Manas 120*80*140 (BbICcOTa CM.)
no 1000 kr.
00 2 nannet 2200
2.2.|CpedHsis 200*180*180 (BbICOTa CM.)
no 1500 kr.
0o 4 nannet 2800
2.3.|Bbonbwas  [300*180*180 (BbicoTa CM.)
0o 2000 kr.
no 6 nannet 3500
2.4.[Meza 400%180*180 (BbIcOTa CM.)
3 Aapec norpysku B otaenbHOM OKoLLKE BNMCbIBAEM agpec
Hon.agp.
4 [ononHuTenbHbIM agpec norpy3ki KHornka "+", HakaB KOTOpYIO NOSABNSAETCHA AONOMHUTENBbHOE OKOLLKO Ansi BBOAA agpeca 750
5 Aznpec Bbirpy3sku B otgenbHOM OKOLLIKE BNUCbIBAEM aapec BbIrpy3ku
6 Pacyer CTOMMOCTU Mosiensietca okowko "CTOMMOCTbL", HaxaB Ha KOTOPOE BbICBEYMBAETCH CTOMMOCTb JOCTaBKM.
7 HyxeH MPY34UK OA/HET ecnv JA - nosiBnsieTcs coobueHne: "C Bamn CBSXKETCA MeHeopKep Ans pacyeTta CToMmMocTu nogbema”
8 KoHTakT 3aKkasynka B oKoLLKke BHOCUT KOHTaKTHYIO MHbopmMaLmio

9 KommeHTapum JTiobasa pononHuTenbHast HpopMauus, No XXenaHu 3akas4vmka



10 Knonka: OTINPABATH 3AKA3

CragBka = KctaBka*Kepewms + [lon.agpec*konnyecTtso gon.agpecos + [lonnarta 3a pacctosHne BHyTpy KAL + [onnata 3a Bble3q 3a KA

Ecnu Touka norpysku 1 Touka BbIrpy3ku Haxogsatcs B rpaHuuax KAL:
Honnara 3a paccTosiHve BHyTpu KAl = (paccTosiHne oT TOYKM NOrpy3ku A0 TOYKU BbIrpy3ku 3a MuHycom 10 kM) * Tapud 3a KM.

Tapud 3a KM = 29 py6./km

Ecnn Touka norpysku unm Touka BbIrpy3ku HaxoasTcs 3a rpaHuuamun KAL:
Jonnata 3a Bble3q 3a KAl = (paccTosiHne OT TOYKU MOrpy3ky A0 TOYKM BbIrPy3kM 3a MMHycom 10 kM) * Tapud 3a KM * 2

Bce 3HaueHus, BblaeneHHble KpacHbIM, Heobxoaumo caenatb NPOCTO NU3AMEHAEMbIMU HALLNM MEeHeXepPOM.
YT1006bI 6bICTpO BHOCUTb U3MEHEHUA B Cly4dadax: USAMeHEeHUA CTOMMOCTHK TOMJINBA, BbICOKUM/HU3KNM CMNpoCcoM Ha AOCTaBKU U T.M.



